Police cantonale Fribourg: Le cycliste
(Suisse-2017)

a. Le cycliste dit qu’il prend son vélo pour aller au :

Oboulot Ojob Otaf Oturbin

b. En parlant de la voiture de Lambert, le cycliste dit :

Ola bagnole Ola caisse Ola charrette Ola tire

c. D apres lui, le vélo ¢ est mieux que la voiture pour 3 raisons :

Y pour faire de |’exercice/du sport

B% parce que le vélo est écolo

@ pour aller plus vite

d. Les cyclistes sont responsables de ...accidents impliquant des vélos :

025% O50% O75% O100%

e. lci, son accident est d0 a/au :
Ol’alcool et la consommation de stupéfiants Ola fatigue et I'inattention

Ole non-respect des distances de sécurité Ole refus de priorité

Ol’'usage du téléphone Ola vitesse excessive ou inadaptée




